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MAJÁLES MASARYKOVA GYMNÁZIA PŘÍBOR 5 . ČERVNAMAJÁLES MASARYKOVA GYMNÁZIA PŘÍBOR 5 . ČERVNA

TRADICI ROCKOVÝCH FESTIVALŮ PINK FREUD PŘEVZAL NOVÝ ORGANIZÁTORSKÝ TÝM 
POD VEDENÍM PÁNŮ HALAMÍČKA A ŠEDIVÉHO A POKRAČOVAL ÚSPĚŠNÝM MUSIC FREUDEM 19. ČERVNA

V ÚTERÝ 8. ČERVNA OBSADILA MĚSTO SKUPINA STŘEDOVĚKÝCH RYTÍŘŮ TRAKEN 
A JEJICH VLÁDA TRVALA I NÁSLEDUJÍCÍ DEN

V ÚTERÝ 8. ČERVNA OBSADILA MĚSTO SKUPINA STŘEDOVĚKÝCH RYTÍŘŮ TRAKEN 

PŘÍLOHA PŘÍBORSKÉHO MĚSIČNÍKU



V NÁDHERNÉM ČERVNOVÉM PODVEČERU PRVNÍHO LETNÍHO DNE JSME SE SETKALI S EXOTIKOU NA PŘÍBORSKÉM NÁMĚSTÍ

MEXICKÝ TANEČNÍ SOUBOR TONALAMATL



MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A MĚSTO PŘÍBOR USPOŘÁDALI VÝSTAVU ZE SVĚTA LOUTKOVÉHO DIVADLA, 

KTERÁ PŘEDSTAVUJE PŘÍBORSKÉ AUTORY LOUTEK. VERNISÁŽ BYLA 23. ČERVNA

CENTRUM SIGMUNDA FREUDA V MODELECH DĚTÍ

  74 žáků ze Základní školy Jičínské popustilo uzdu své fanta-
zie a v závěru školního roku vytvořilo 15 krásných modelů centra 
Sigmunda Freuda. 

Každý se od sebe lišil tím, jakou představu děti o centru mají. 
V téměř žádném ale nescházel koutek pro děti, kino, někteří zkon-
struovali i kongresový sál, muzeum, vyhlídkovou věž, visutý most 
a další. 

S modely pomáhaly žákům paní učitelky Zdeňka Kovářová, 
Ivana Frýdecká a Katarína Klanková. Pomohly tak realizovat ná-
pad, který vznikl na jednom z pravidelných setkání příborských 
podnikatelů. Ti také zajistili pro všechny umělce sladkou odměnu 
(dobrou zmrzlinu).

Sedm z tvůrců, jejichž modely zaujaly nejvíce – ačkoli výběr 
nebyl snadný -  získalo další dárek: balíček s překvapením od sta-
rosty města M. Strakoše, permanentky na městské koupaliště od 
R. Korčáka a pár drobností od dalších podnikatelů. Na cenách se 
finančně podílela i vedoucí KB, pob. v Příboře.

Chcete-li si modely prohlédnout a sami posoudit, jak se který 
dětem povedl, jsou vystaveny ve výlohách: 

provozovny Duyvis video – městská televize, v Dětském ráji 
J. Karbanové, v Obuvi A. Poláčkové, v Jaalu P. Pavlačíka a v Řeznic-
tví D.Buska.

Modely uvidíte i ve vysílání Local TV Příbor v termínu 
8. – 22. 7. v rubrice Zaujalo nás.

  Dětem i paní učitelkám děkujeme za jejich pěknou práci! 
Irena Nedomová (Local TV Příbor – městská televize)



VYVRCHOLENÍM ČERVNOVÝCH KULTURNÍCH UDÁLOSTÍ BYLA

 REGIONÁLNÍ PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH HUDEB A SOUBORŮ MAŽORETEK,
KTERÁ NAVÁZALA NA TRADICI FESTIVALŮ A PŘEHLÍDEK Z DÁVNĚJŠÍ I NEDÁVNÉ MINULOSTI. 

CELÁ SOBOTA 26. ČERVNA BYLA VE ZNAMENÍ HUDBY, POHYBU ….
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